Okršaj profesorki u Pančevu 
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[image: http://ocdn.eu/pulscms-transforms/1/SNbktkqTURBXy8xMTA5N2ZkNmY5OGIwYjVjOGVhZDgxZDkwZjNhYmFhYS5qcGVnk5UCzQMUAMLDlQLNAdYAwsOVB9kyL3B1bHNjbXMvTURBXy8xZDc0Y2I0MTcwNTk1MDQzNjYyOWNhYmQ2MDZmNTBmNi5wbmcHwgA]V.d. direktor Poljoprivredne škole "Josif Pančić" u Pančevu pokrenuo je disciplinski postupak protiv nastavnice Dragane Veselinović-Crnomarković zbog toga što je na svom Fejsbuk profilu objavila "neistine" o koleginici i video snimak sa školskog časa. Sa druge strane, nastavnica Dragana tvrdi da je u ovoj priči zapravo ona žrtva dugugodišnjeg mobinga od strane te koleginice i v.d. direktora.
Foto: youtube
U dokumentu kojim je u junu pokrenut disciplinski postupak v.d. direktor Goran Bibmbašić je naveo da je ona "osumnjičena da je počinila 'oblik psihičkog nasilja' nad koleginicom i to tako što je 'na svom Fejsbuk nalogu postavljala natpise 'laži i neistine' o koleginici", piše portal "013 info". Kako se dalje navodi, on je krajem juna doneo dodatno rešenje kojim profesorku veterinarske grupe predmeta Draganu Veselinović – Crnomarković privremeno udaljava sa rada, do okončanja disciplinskog postupka.
- Suspenzija je okačena na oglasnu tablu i kada sam pitala direktora šta je to, on je rekao da to ne važi, da bi je kasnije ponovo aktivirao. Imam papire i dokaze da sam u tom periodu dolazila na posao, koristila godišnji odmor, to je pravni "nonses" – počinje svoju priču profesorka Veselinović-Crnomarković, koja je od 2012. zaposlena u ovoj školi.
Ona demantuje obe tačke zbog kojih je suspendovana.
- Nikakve objave koje vređaju koleginicu nisam postavljala na svoj profil, kao ni snimak sa časa, to su neistine. Kružio je preko Vibera snimak sa časa na kojem merimo krvni pritisak, to su đaci meni slali, a čak i da je objavljen, imam saglasnost roditelja da mogu da objavljujem materijal u svrhu promocije smera – kaže Veselinović-Crnomarković i dodaje da je svoj posao radila časno, pošteno i savesno.
[bookmark: _GoBack][image: ]Prema njenoj priči, nesuglasice sa v.d. direktorom i pomenutom profesorkom traju godinama.
- Ja sam se 2012. godine zaposlila, a tada sam bila član odbora druge političke partije u odnosu na onu u kojoj su oni. Bimbašić je tada želeo da iskoristi moje političke veze i tražio mi uslugu, ali ja sam to odbila, i od tada sam žrtva mobinga – kaže ona.
Profesorka ističe da ne ispašta samo ona, već i njeni đaci.
- Ja sam tu ženu tužila i imam tri sudska spora protiv nje, prijavljivala sam je i prosvetnoj inspekciji. Ona je mojim đacima namerno davala jedinice, upisivala ih u napomene, roditelji su potpisali peticiju da ona ne predaje njihovoj deci. Prosvetni savetnici su pravili anketu o njenom radu i sva deca su bila protiv nje. Zvali smo je da prisustvuje našem roditeljskom sastanku ali ona je odbila – priča Veselinović-Crnomarković.
Posednja u nizu nepravdi koje su joj priredili, kako ona tvrdi, dogodila se pre nekoliko dana.
- Tražila sam od škole dokumentaciju kako bih mogla da konkurišem za drugi posao, ali oni su odbijali da mi je dostave. Dobila sam je tek kada je konkurs istekao. Šta sada da radim, da čekam sledeću godinu – pita se ona i dodaje da je sve ovo uticalo i na njeno zdravlje.
Stoga, kako kaže, planira da se ponovo obrati nadležnima.
- Tužiću školu za mobing, a ukoliko mi daju otkaz, tužiću ih i zbog toga. Ja samo želim da radim svoj posao – tvrdi suspendovana profesorka.
Direktor: Platili su vam da pišete o tome
U vezi sa svim navodima nastavnice Veselinović-Crnomarković, kontaktirali smo i pomenutu koleginicu i v.d. direktora Bimbašića, ali su nam oboje rekli da ne žele da komentarišu ništa dok traje disciplinski postupak.
- Znači i vama su platili da pišete o tome - bila je prva reakcija Bimbašića, koji je potom prokomentarisao da će materijal koji bude objavljen poslužiti za "nove tužbe".
V.d. direktor Bimbašić je u vreme kada je zaposlena nastavnica Crnomarković imao svoj prvi mandat direktora, a u međuvremenu je škola imala još dva direktora. On je na funkciji v.d. direktora od juna, a uskoro se očekuje zvanični konkurs za direktora.
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